中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

高邮市新闻信息中心 承办

2016 年 11 月 丙申年十月十六 日 星期二【今日4版】

丙申年十月十六 热线:84683100 传真:84683106 今日高邮:http://www.gytoday.cn 在线投稿;http://tg.gytoday.cn



高邮 10℃—16℃ 多云到晴,东北风 4-5 总第3050 期 2016年第221期



《人民日报》发布 2016 年中国中小城市科学发展评价成果-

我市四项发展成果荣登全国百强榜单

本报讯(通讯员 陆璐 赵培 记者 殷朝刚)7日,全国中小城市经济发展委员会、中小城市发展战略研究院、中国中小城市科学发展指数研究课题组等单位,通过《人民日报》和《2016 中国中小城市发展报告·绿皮书》联合发布 2016 年中国中小城市科学发展指数研究成果和"2016 全国综合实力百强县市"等榜单。我市收获满满,荣登"2016 年度中国中小城市综合实力百强县市""2016 年度中国最具投资潜力中小城市百强县市"

"2016年度中国中小城市创新创业(双创)百强县市"和"2016年度中国中小城市新型城镇化质量百强县市"榜单,其中,分别位列"综合实力百强"和"投资潜力百强"榜第64位和第46位,比上年分别晋升2位和1位;首次人围"双创百强"和"新型城镇化百强"榜单,分别位列第45位和第68位。

近年来,我市围绕"五大发展"理念 坚定不移走特色发展之路,区域经济和 综合实力持续攀升,各项事业健康有序 发展,城乡面貌发生了翻天覆地的变化,人民群众的幸福感、获得感逐年增强。

据了解,中国中小城市科学发展评价成果具有很高的权威性,评价体系科学、严格,不仅考量本地区的经济发展,而且对民生的改善也有较高评价标准。同时,评价体系对"双创"能力、活力、效益以及城镇化发展水平、基本公共服务、基础设施建设和资源环境等都有严格的考量。此次我市能蝉联前两项百强和新入围两项百强实属不易。



邹伟民入选科技创新创业人

本报讯 (通讯员 刘长 华 记者 周雷森)日前,国家科技部公布 2015 年创新人才推进计划人选名单,江苏传艺科技股份有限公司董事长邹伟民人选科技创新创业人才,为扬州地区唯一。

据了解,创新人才推 进计划是国家中长期人才 发展规划纲要确定的一项 重大人才工程,旨在培养 和造就一批具有世界水平 的科学家、高水平的科技 领军人才和工程师、优秀 创新团队和创业人才;打 造一批创新人才培养示范 基地,为提高自主创新能 力、建设创新型国家提供 有力的人才支撑。根据推 进计划各项任务的不同特 点,支持对象分中青年科 技创新领军人才、重点领 域创新团队、科技创新创 业人才和创新人才培养示 范基地。

今日总值班 唐以军 责编 张维峰 版式 翟久芳

扬州市首批"名师工作室"在邮成立

本报讯(通讯员 刘生华)近日,扬州市人才办印发《关于确定扬州市"名师工作室"第一批名单的通知》,我市5名专家领衔的工作室被确定为扬州市第一批"名师工作室",其中教育名师工作室1个,为江苏省高邮中学陈兆淼领衔;中医药名师工作室3个,分别由高邮市中医医院李大卓、陆家武、闫勤等3名专家领衔;技能大师工作室1个,为扬州宏远电子有限公司钟志良领

仁

据了解,组建"名师工作室",旨在 充分发挥各类名师在人才培育、技艺传 承、技术创新、学术交流方面的作用,加 大对培育对象的培训、使用和保障力 度,努力促进本土人才提升层次水平、 取得显著成果和突出业绩。根据扬州市 有关政策规定,"名师工作室"建设周期 为3年,建设期内,将给予每个工作室 4万元/年的工作经费。

高邮女孩沈思凡成为——

国内最年轻象棋国家大师

本报讯 (实习记者 金婧)日前,14岁的高邮女孩沈思凡在2016年全国象棋锦标赛个人赛上,正式晋升为中国象棋国家大师。沈思凡也因此成为国内目前最年轻的象棋国家大师。

据悉,2016年全国象棋锦标赛个人赛由国家体育总局棋牌运动管理中心和中国象棋协会主办,是国内最高等级的象棋赛事之一。比赛分甲组、乙组

与女子组,有来自全国各省、市的37支代表队165人参赛。女子组有48位棋手参赛,其中有29位中国象棋大师(含6位特级象棋大师)。

沈思凡经过7天11轮对决,最终取得了3胜7平1负的战绩,积13分,获得了第11名,成功获得中国象棋国家大师称号。

本报讯 (记者 陆业斌)"太感谢你们了!想不到高邮投资环境这么好,才来一个多月,你们就为我们忙上忙下、办这办那的。你们'只要落户、全程服务'的承诺名不虚传,甘当'店小二'的精神令人敬佩。"日前,来高邮创业投资的南京客商茆老板,感慨地对城南新区首席代办员秦立说。

茆老板于 2003 年在南京 创办了一家装饰工程公司,经 过10多年的发展,公司不断壮 大,然而场地、交通、招工等受 到一定的限制,需要寻找新的 发展空间。在考察调研多个地 方后,他决定在我市城南经济 新区成立扬州腾诺建筑节能科 技发展有限责任公司,投资 11000万元,新建年产20万平 方米新型节能门窗、幕墙的生 产基地。国庆期间项目签约后, 新区主动服务,帮助该公司办 理工商注册、备案、规划审批、 项目预审、环境评定等一系列 工作,得到客商的点赞。这是城 南新区积极开展"三服务"、甘 当"店小二"的缩影。

据了解,城南新区按照市

委、市政府要求,大力开展"三服务",坚持包办事项必保必成、代办事项不折不扣、帮办事项不遗余力,不断改进和完善全程代办工作,通过"扩面、提质、强功能",由被动服务转为主动服务。新区将服务对象由原来重点针对园区规模企业和招商引资项目扩展到所有的企业和项目,特别是国家政策扶持的小微企业,切实优化经济发展环境和政务服务环境。今年以来,为500多家个体户、私营企业开展专项代办服务,得到了广大群众、私营企业主的好评。

为提升服务质量,城南新区服务企业从代办帮办审批事项做起,健全了一部门受理、专人负责和跟踪督办等帮办代办制度;建立了企业服务需求台账,提供电子版申报资料、网络咨询、网络预审提交等服务;对帮办代办事项,做到"一对一负责、一站式办理、一条龙服务",牵涉两个部门以上的审批事项,服务代办帮办科室主动联系市政务中心组织联席会议,进行集中咨询,一次告知,同步受理,承诺交办限时办结。同时,增强功能,完善相关机制,从企业或项目引进、建设到运营实行全程代办帮办。10月份以来,城南新区已接受咨询80余起,为成鑫金属加工、锦晨工贸、船企动力信息、和友户外用品、晓岸生态农业、赛尔管业等20家企业和项目代办规划审批、注册办证、项目备案、环境评定等涉企事项38项,已完成31项。

服务企业・服务群众・服务基层

著名演员唐国强 19 目作客"扬州讲坛"

本报讯(记者管玮玮)本月19日,著名演员唐国强将登临"扬州讲坛",与大家分享《电影艺术与人

唐国强,1952年出生于山东青岛,中国内地影视男演员、导演,现任中国电影表演艺术学会会长、中国广播电视协会电视剧演员委员会会长、中国电视家协会副主席、国家话剧院一级演员、中国书法家协会会员。1975年,年仅23岁的唐国强凭借在战争片《南海风云》中扮演于化龙这一经典角色正式开启个人演艺事业。此后几十年的从艺生涯中,他曾先后在多部国内影响巨大的影视作品中塑造了诸多经典角色,也多次获得中国电视剧飞天奖优秀男演员奖、中国电视金鹰奖、中国电影金鸡奖、中国电影华表奖最佳男演员等荣誉奖项。如今,他已凭其出色的演技、良好的文化修养和豁达宽广的胸怀,成为我国最优秀和最受欢迎的艺术家之一。

想一睹唐国强风采的邮城市民即日起可拨打本报热线 0514—84683108 或关注"今日高邮"微信公众号报名(注:通过微信方式报名者,需留下姓名和相应的联系方式),即有机会免费领票,先到先得,额满为止。届时,本报将与市政协教卫文史委联手,开通公益文化专车,免费接送报名成功的市民赴扬州鉴真图书馆聆听讲座。